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È possibile, prendere visione dei   cedolini relativi al mese di marzo  sul sito dell’INPS, pubblicati in data 20 febbraio   20119.

Per   visionare e/o scaricare il cedolino seguire il percorso:

Sito INPS
 https://www.inps.it/nuovoportaleinps/default.aspx*> 
Trova la   prestazione  >
Prestazioni   trovate>
Prestazioni   e Servizi / Cedolino della pensione>
Accedi al   servizio > 
Servizio   Desktop
 Cedolino pensione gestione dipendenti pubblici (servizio mobile)
Autenticazione

Sono   addebitate sul rateo di marzo le ritenute riferite alle addizionali comunali   e regionali*.

La rata di marzo  sarà erogata in data 1 marzo 2019, sia dagli istituti di credito sia   dalle poste.
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* Circolare   INPS 122 del 27.12.2018

[…Omissis…]

6.2   Tassazione per il 2019

La ritenuta IRPEF viene determinata sull’ammontare complessivo   delle pensioni, erogate dall’INPS o da altri Enti, registrate nel Casellario   Centrale Pensioni e di altre prestazioni eventualmente corrisposte dall’INPS   al soggetto.

Analogamente, le detrazioni di imposta operano sull’imponibile   complessivo e sono ripartite sulle diverse prestazioni con il criterio della   proporzionalità.

Per l’anno 2019 sono state attribuite le stesse detrazioni per   familiari a carico in essere nel mese di dicembre 2018.

La richiesta di tassazione a maggiore aliquota (aliquota fissa),   così come quella di non usufruire delle detrazioni personali, deve essere   rinnovata ogni anno.

Per i soggetti per il quali nel 2018 era presente una tassazione   a maggiore aliquota (aliquota fissa) ovvero tassazione lorda senza alcuna   detrazione personale è stato temporaneamente mantenuto lo stesso regime   fiscale richiesto.

Se entro il termine del 16 gennaio 2019 la richiesta non viene   rinnovata dall’interessato, sarà applicata la tassazione per scaglioni dalla   prima rata di pensione utile.

6.3   Addizionali all’IRPEF

Le addizionali all’IRPEF vengono trattenute in rate mensili del   medesimo importo, con le consuete modalità che si riepilogano di seguito:

    -  addizionale   regionale a saldo 2018: da gennaio a novembre 2019;
    -  addizionale   comunale a saldo 2018: da gennaio a novembre 2019;
    -  addizionale   comunale in acconto 2019: da marzo a novembre 2019.
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L’importo delle addizionali è   stato determinato in funzione delle aliquote stabilite dalle Regioni e dai   Comuni e comunicate entro la data in cui è stata effettuata la lavorazione di   rinnovo. Qualora gli enti territoriali deliberino modifiche alle aliquote,   gli importi delle addizionali a saldo saranno rideterminati a partire dal   mese di aprile 2019.

[…Omissis…]
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